

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2015/603 z dnia 13 kwietnia 2015 r. zmieniającego załączniki II, III i V do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości kwasu 2-naftylooksyoctowego, acetochloru, chloropikryny, diflufenikanu, flurprimidolu, flutolanilu i spinosadu w określonych produktach lub na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 100 z dnia 17 kwietnia 2015 r.)

Strona 12, art. 2 i art. 3 akapit drugi:

zamiast: „7 grudnia 2015 r.”,

powinno być: „7 listopada 2015 r.”.
